Nr sprawy: [ZP.272.3.2019

Kazimierza Wielka, dn. 31.01.2019 r.

Odpowiedzi na pytanie dotyczyce przetargu nieograniczonego na ,,Zakup i dostawe 1
(jednego) samochodu (minibus) do przewozu 0s6b na potrzeby Zespolu Szkél
Rolniczych w Cudzynowicach” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w
ramach projektu ,,Podniesienie jakosci szkolnictwa na terenie powiatu kazimierskiego
poprzez modernizacje¢ i wyposazenie ZSR w Cudzynowicach i wyposazenie Liceum
Ogolnoksztalcyeego w Kazimicrzy Wiclkiej”

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajycy dopuszeza brak haka holowniczego w zamawianym pojezdzie?

Odpowicedz:
Tak

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy dopuszcza brak automatycznie domykajacych sie szyb bocznych?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajacy dopusci autobus w kolorze nadwozia bialym ?

Odpowiedz:
Tak. pod warunkiem. ze bedzie to kolor bialv metalizowany (dwuwarstwowy).

ZMIANA TERMINU SKEADANIA OFERT.

W zwigzku z koniecznoscia zapoznania sie z wyjasnieniami i zmianami tresci SIWZ. celem
prawidlowego przygotowania ofert przetargowych. Zamawiajacy zmicnia termin skladania
ofert z 01.02.2019 r. do godz. 09.00 na 05.02.2019 r. do godz. 09.00

Otwarcie ofert nastapi w dniu 05.02.2019 r. o godz. 09.15



Nt sprawy: 1ZP.272.5.2019

Zamawiajacy zawiadamia. iz powyzsze zmiany staja si¢ integralng czescig SIWZ.,

Pozostale zapisy zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia i Zalgacznikach nie
ulegajg zmianie.
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